



莹莹问暖 2600000

中心城区主管网预热升温

15日凌晨之前家中温度达标

本报11月10日讯(贺莹莹)

10日,记者了解到,从8日起,全市主管网开始热循环,输送高温水,目前各热企正在积极筹备,主管网升到一定程度后开启换热站阀门,三、四天后部分居民家中很快就能感受到热乎气。

据了解,中心城区各供热企业供暖准备工作已经在11月初完成。热循环之前主管网里都注满了凉水,8日开始往里面

输送高温水暖管。14日24时前,居民家中温度将全部达标,室内温度达到18℃。升温期间也将对主管网及二次管网进行调试,发现问题及时抢修。

“10日,辖区内的一网温度已经达到近60℃,温度的高低要根据当天的气温,冬天雨雪天最冷的时候主管网能达到90多度,基本每个小时增长一度,不能增长过快。”德州市新源热力公司总工程师徐庆

功说,主管网预热升温期间温度不能升得过快,考虑到主管网受热膨胀、热态循环等因素影响,升温过快容易产生故障,主管网1小时升温1℃左右,一般开启换热站后,根据居住情况、管网长度而不一样,感受的温度也不一样,暖气片的用户升温较快,一般在开启换热站后一天,地暖的用户升温较慢,一般在开启换热站后两天。

记者了解到,截至10日,德州市热力公司,正在一网热循环,一网供水温度57℃、回水温度55.4℃。德州市新源热力公司,正在一网热循环,供水温度59℃,回水温度42℃;高铁新区热力公司,一网正在进行热循环,供水温度57℃,回水温度44℃。如果有提前供暖通知则提前供暖,没有提前供暖通知就按预定时间11月15日供暖。



试暖

11月9日,凯元热电的工作人员一直在补水井旁察看供暖前的补水试压情况。本报记者 王小会 摄

地暖清洗生意火了

两人一天能洗20户

本报11月10日讯
(记者 贺莹莹) 近日,记者了解到,这几天,随着气温的降低,清洗地热的用户增多,许多清洗队需要提前预约,有的清洗队一天两个人能清洗20户。

“从上月中旬开始,清洗地暖的用户逐渐增多,尤其是这两天,一个小队两个人最多一天能洗20户。”德州万顺清洗维修公司孙兴涛说,他们公司干了7年,冬季清洗地暖,其他季节

清洗油烟机,这几年地暖用户大多于暖气片用户,生意也越来越好。“收费是按照建筑面积每平方米2元钱收取,最好三年洗一次,除掉管壁内的锈垢,可以延长地暖使用寿命。现在出了好多不专业的队伍,按户收费,而且公司也没有注册,清洗质量不过关,本来清洗一次可以保三年的,他们清洗完一年地暖就不暖和了。”孙兴涛介绍,目前有些不专业的清洗队没有专业设备,有的简

单用清水冲冲管子,没有专业的物理清洗机,压力小根本洗不干净,有的则是找个师傅学了两三天就出来包活,质量没有保障。

据供热部门介绍,暖气不热分多种原因,管堵塞是其中一个,如果供热之后,家中暖气片摸着一半热,一半不热,需要先在放气阀放气,如果放了还是不热,就有阻塞现象,必须拆开暖气片,冲洗,地暖需要找专业的公司清洗。

冷空气强势来袭

本报11月10日讯(记者 孙婷婷) 立冬之后,寒意越来越浓。本周的气温也将持续走低,部分县市区的最低气温已经降至冰点以下,纷纷刷新了下半年以来的气温新低。从11月6日起,德州正式进入气象学意义上的冬天。11月11日,新一轮冷空气抵达德州,它能给我们带来6-8℃的降温,最低气温-1℃左右,出现在13日早晨。

从11日开始,有一次较强冷空气影响过程,它将带来3-4级的偏北风,阵风6级,局部地区还有阵雨,降温幅度6-8℃。而在本周末,还有一次降雨天气过程。除了增加衣物抵御寒冷,市民应注意饮食上多补充水分,给身体足够的水分滋养。

暖气中的水不能用

二棉宿舍的谢先生拨打本报热线问,暖气片里的水热了以后,看见邻居都拿盆接暖气片里的水用于洗衣服,这样可以吗?

集中供热管道中的热水是在高温高压下全封闭循环系统中传导热能的媒体介质,供热时为防止管道、阀门腐蚀锈化,保证供回水循环畅通,在水中加入一定量的化学药剂。使用暖气片中的热水不仅会损害身体健康,同时也会引起供热管道中严重缺水,系统压力失衡,导致局部或全供热系统不能稳定供热,影响其他居民正常采暖。

本报记者 贺莹莹